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Danas je u Raklju održana konferencija za medije na kojoj je službeno predstavljen bogat i

raznovrsan kulturno-zabavni program koji će tijekom nadolazećih ljetnih mjeseci obogatiti

društveni i turistički život na području Općine Marčana. Ovogodišnji program donosi niz

manifestacija koje svake godine privlače sve veći broj domaćih posjetitelja i stranih gostiju.

U zajedničkoj organizaciji sudjeluju Općina Marčana, Turistička zajednica Općine Marčana,

DVD Marčana i KUD „Mate Balota“, dok raznolik program dodatno obogaćuju Agencija MT, kao

glavni organizator „Festivala na dragom kamenu“, te Beach Bar Pleme, organizator koncerta

grupe TBF.

Konferenciji su prisustvovali načelnik Općine Marčana Predrag Pliško, direktorica Turističke

zajednice Općine Marčana Maja Bizjak, predsjednik DVD-a Marčana Klaudio Knapić,

predsjednik KUD-a „Mate Balota“ i Saveza folklornih društava Istarske županije Josip Percan i

direktorica Agencije MT Edita Šanović Bolković.

Ljeto u znaku velikih jubileja

Općina Marčana i ovo će se ljeto visoko pozicionirati na kulturno-zabavnoj karti Istre kao

središte raznovrsnih kulturnih, glazbenih, gastronomskih i tradicijskih događanja prilagođenih

svim generacijama i interesima.

Ovogodišnji program proteći će u tonu dva velika jubileja: 15. izdanja „Festivala na dragom

kamenu“ i 10. izdanja popularne manifestacije „Usidri se za Rišpet“. Predsjednik DVD-a

Marčana Klaudio Knapić naglasio je da će deseto izdanje manifestacije „Usidri se na Rišpet“

ujedno biti i posljednje pod ovim nazivom i formatom, nakon čega će se manifestacija nastaviti

razvijati i bogatiti uz druge izvođače. „Ovo oproštajno izdanje organizatori su odlučili upotpuniti i

koncertom grupe Night Express, koji će preuzeti pozornicu i nastaviti dobru atmosferu nakon

nastupa Klape Rišpet.“ rekao je Knapić.

Bogatu kulturnu ponudu dodatno potvrđuje i program „Festivala na dragom kamenu“. Uz tri

koncerta i kazališnu predstavu, posjetitelje očekuje promocija knjige „Rakalj“ autora Antona

Percana te tri filmske večeri koje se realiziraju u suradnji s Pula Film Festivalom. „Drago nam je

što je nešto malo što je nastalo iz ljubavi prema kulturi preraslo u festival ovakvog značaja kojim

možemo obogatiti kulturni sadržaj zajednice i dati nešto mještanima ovoga područja.“ rekla je

Edita Šanović Bolković.

Svi programi besplatni za posjetitelje

Uz spomenute manifestacije, na cijelom području općine odvijat će se obilje kulturno-

umjetničkih i zabavnih programa, kreativnih radionica, gastronomskih manifestacija i

tradicionalnih slavlja. „U raznolikom programu imamo i brojne manifestacije koje njeguju tradiciju

i kulturnu baštinu našeg kraja što smatram iznimno važnim i bogatstvom ovakvog programa.“

naglasio je Josip Percan.

Direktorica Turističke zajednice Općine Marčana Maja Bizjak, naglasila je da je za bogat

program zaslužna dobra suradnja organizatora, rekavši: „Zahvaljujući sinergiji javnog i privatnog

sektora preko 30 raznovrsnih manifestacija sadržajno će oplemeniti ljeto u destinaciji Marčana,
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na zadovoljstvo posjetitelja i lokalne zajednice. Očekuje nas pakleno dobro i zabavno ljeto!“

Načelnik Općine Marčana Predrag Pliško rekao je: „S ponosom mogu reći da su svi programi u

potpunosti besplatni i otvoreni za javnost. Ovim putem zahvaljujem svim organizatorima i

pozivam mještane Općine Marčana, stanovnike susjednih gradova i općina, kao i sve turiste koji

borave u Istri, da posjete najavljene događaje i uživaju u jedinstvenom ljetnom ugođaju.“

Detaljan kalendar svih manifestacija s točnim lokacijama, datumima i satnicama bit će redovito

ažuriran te dostupan javnosti putem službenih internetskih stranica i društvenih mreža Općine

Marčana te Turističke zajednice Općine Marčana. (iPress)
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